

大家好！我是枚方市市长伏见隆

由于新型冠状病毒感染急剧扩大，第三次“紧急事态宣言”于4月25日，在以大阪府为首的4都府县进行了发布。期间至5月11日计17天。

新的感染确诊者连日超过1000人，大阪府情况极其严重。医疗现场吃紧达到极限。接纳重症患者的医院，病床使用率达100%以上。有的重症患者不能转院，不得已只有在中度症状病床接受治疗。不过，轻度症状、中度症状病床使用率也超过了八成。担任接纳一部分患者的枚方市市立病院也由于感染急剧扩大，而增加了接纳患者的病床数。尽管如此，现处于几乎满床的状态。

伴随着大阪府发布紧急事态宣言，强烈要求全府民克制不重要不紧急的外出，以及克制移动到府以外的地区。同时分别对于提供酒、卡拉OK的饮食店及大型商业设施要求停业，就集会原则上要求以无观众的方式来举行。

在本市，为了在紧急宣言期间，抑制被称为“第4波”感染的急剧扩大，有必要尽最大限度响应大阪府所要求的“克制不重要不紧急的外出”来采取对策。因此，在本市，从26日开始采取了公共设施原则上休馆，集会进行自肃等措施，特此通知。

3月刚解除了限制，“怎么又来了？”，一定有设施利用者会感到气馁。不过，新的威胁“变异病毒”感染力很强，成为让医疗现场吃紧的大原因。之前的防疫对策有可能是行不通的，我们必须慎重对待。

由于病床不够，可接纳救护车所搬运来患者的地方决定不下来，患者不得不好几个小时在救护车中候机。这种情况在本市也有发生。无奈再由救护车送回家以及设施进行疗养的患者在增多。另外由于感染者的急剧增加，保健所的调查以及支援工作难以顺利开展，形成了这样的恶性循环。在这种情况下如果被感染，症状加重有可能会得不到充分治疗，甚至会感染到周围，让家人、友人等重要的人的生命面临危险。敬请当成您自己的事，在此思考一下。“克制不重要不紧急的外出”，即是说为了防止本可救助的生命却难以得到救助这种最糟糕事态的发生，从而必须采取的对策。

最后，关于注射疫苗。在本市已经向年满65岁以上的市民邮寄了疫苗注射券。注射疫苗预约将从黄金周结束5月7日（星期五）开始受理。注射疫苗预定从17号开始，详情以4月末送到各家庭的《广报枚方》5月号为主，也会在枚方市网页上进行通知。

注射疫苗是从病毒的威胁中保护我们生命的“王牌”，我们在尽全力做准备，以期市民们能安全迅速地接受注射。不过，有比疫苗更重要的事。那就是敬请市民们认清我们每一个人为保护生命所应尽到的职责，确保不让感染扩大的生活习惯。

以上这些话也敬请一定告知您身边的人。

这个黄金周将会成为让市民们忍耐的一周。为了守候40万市民们的生命。我们行政将全力以赴，与市民们齐心协力共同度过此次难关。

枚方市市长

伏见隆

令和3年（西历2021年）4月26日